

MEGHÍVÁS

Tisztelt Vállalkozó! Tisztelt Cégvezető!

Április végén egyik németországi testvérvárosunkban – **Gronauban** – járt egy delegáció, melyben vállalkozók, cégvezetők is voltak. Az eddigi jól működő kulturális és sport kapcsolatokon túl a város ösztönöznék szeretné a **gazdasági kapcsolatok** kialakítását. Ez egy lehetőség, **nem csodavárás**. Gronaui **vendéglátóink érdeklődést mutattak a kezdeményezésre** mind városvezetői, mind vállalkozói szinten.

A város alapvető érdeke és egyben **az önkormányzat célja**, hogy a helyi vállalkozások, cégek minél több embert tudjanak foglalkoztatni, amihez többek között az kell, hogy legyen olyan megtermelt áru, szolgáltatás, amit el lehet adni. A növekedéshez külföldi beszállítók megtalálása is fontos lehet, tehát nem csak eladóként, hanem partnerként kívánunk kapcsolatot építeni. Szeretnénk egy **olyan rendszert létrehozni, amely segít** kiejánlani termékeket, szolgáltatásokat, kapacitásokat, esetleg befektetőket, beszállítókat hoz a profilok bővítéséhez, vagy új befektetésekhez. És ösztönöznék is akarjuk a gazdaság szereplőit, hogy tegyenek kísérletet **meglévő kapcsolataink kihasználására**.

Június 05-én – kedd – **18 órára** olyan **tájékoztató fórumot szervezünk**, ahol a kint járt vállalkozók (Berény Édesség, Fáfafém, Berény Téglá, Vida-Wood) a saját tapasztalataikat, javaslataikat mondják el, valamint az Önöket érintő **lehetőségekről tudnak kérdezni**. **A fórumot megelőzően május 23-án 18 órától a helyi Kábel TV-ben** tartunk egy rövid tájékoztatót, amelyen már informálódhatnak a 31-i fórum legfontosabb részeiről. **A fórum helyszíne: Városháza nagyterme**.

Kérem, hogy az **info@mezobereny.hu** e-mail címre május **30-ig jelezzenek vissza** érdeklí-e Önöket a testvérvárossal elinduló gazdasági lehetőség, illetve, hogy jelezzenek vissza a fórumon való **részvételi szándékukról**.

Kérem Önöket, hogy **ismerőseiknek továbbítsák ezt a levelet**, mert nem biztos, hogy minden érdeklődő címét sikerült megtalálnunk.

Tisztelettel:

Siklósi István
polgármester

Mezőberény, 2012. május 18.